



友邦保险与中人保险经纪正式在大陆市场

开展标志性的高端寿险合作

1200 万保额起售 “友邦传世经典终身寿险（分红型）” 创新资产保值与传承

上海，2014年9月11日 —— 友邦中国与中人保险经纪有限公司（以下简称“中人经纪”）共同宣布建立高净值人寿保险合作伙伴关系，正式在大陆市场开展全新的高端寿险业务。此项合作基于友邦保险和中人经纪在大陆的市场发展经验和专长，配合双方优势而建立，将为国内高端市场带来更高价值的服务，其中对高净值客户度身定制的资产保值与传承方案，将更好更全面的满足该市场日益增长的特殊财富管理需求，也标志着友邦保险在自身传统渠道开展高端寿险的基础上，又迈开了崭新的一步。

对此，友邦中国首席执行官蔡强先生表示：“友邦保险非常看好大陆市场的前景。大陆经济的飞速发展带给人们更多的收入与财富，随着高净值人群数量的增加，人们对财富传承及家庭资产保值的需求日益凸显，这亦是我们此次推出针对国内高净值人群特别设计的传世经典系列产品的初衷。依托中人经纪丰富的客户资源与专业的营销渠道，以及友邦保险强大的产品研发和优质高效的服务团队，一定能更好地服务大陆高端保险市场。”

中人保险经纪董事总经理钟诚先生谈到：“作为一家国有控股、中外合资的全国性、综合性保险经纪机构，中人经纪很高兴能与友邦中国创建国内领先的高端寿险合作。中国大陆市场是亚洲地区财富管理增长最快的地区，与友邦保险这一长期合作伙伴关系将为双方提供在大陆市场发展世界级的人寿保险产品的机会。在此合作伙伴关系中，我们可以借助友邦保险的经验和专长，通过创新的保险产品更直接地满足客户日益增长的需求，

同时提供更好的服务，创造更大价值。中人经纪有信心利用自身强大的人才优势，以精湛的技术、优质的服务为高净值资产人士提供专业周到的保险顾问服务。”

根据友邦中国首席市场官张晓宇先生的介绍，此次合作的《友邦传世经典终身寿险（分红型）》，起售价为 1200 万人民币，在费率设计方面吸收了海外的成功经验，将客户分为吸烟和非吸烟人群组，并根据客户的健康状况设置出 6 档不同的费率；责任免除条款仅设三项，这在国内高额寿险类产品中是非常罕见的。此外在保险金支付方面，该产品的设计更加灵活，客户可根据自身和受益人的实际情况，申请身故保险金分期给付。定制保险金支付方案可以满足受益人在不同阶段的不同生活目标，从而更合理地进行财富传承。同时兼顾养老需求，增加年金选择权，更好的满足高净值客户全面的财富管理需求。若客户急需周转资金，可提供最高达现金价值 90%的保单借款。此外，跟多家信誉卓著、服务质量上乘的医疗体检机构签署了专属服务协议，为高净值客户提供一个高端私密的体检服务。

中人经纪高净值业务总监吴安慰先生也十分看好此次合作：“作为首批亚洲高端寿险市场的开拓者，我亲眼目睹整个亚洲市场在过去十多年间发生的巨大变化——中国正在经历经济高速腾飞的阶段，涌现了无数成功的企业家、高资产及高收入人士。放眼未来，中国高端保险市场的前景，是非常令人期盼的。中人经纪和友邦保险的合作，旨在针对性地为国内高端客户优先带来国际级成熟的金融服务。对于这次合作，我充满信心，可以成为境内高端金融服务业的重要一环！”

###

友邦保险集团

友邦保险控股有限公司及其附属公司（统称「友邦保险」或「本集团」）是最大的泛亚地区独立上市人寿保险集团，在亚太区 17 个市场营运，包括在中国香港、泰国、新加坡、马来西亚、中国大陆、韩国、菲律宾、澳大利亚、印度尼西亚、中国台湾、越南、新西兰、中国澳门和文莱拥有全资的分公司及附属公司、斯里兰卡附属公司的 97% 权益、印度合资公司的 26% 权益，以及在缅甸的代表处。

友邦保险今日的业务成就可追溯逾 90 年前于上海的发源地。按寿险保费计算，集团在亚太地区（日本除外）领先同业，并于大部分市场稳占领导地位。截至 2014 年 5 月 31 日，集团总资产值为 1,590 亿美元。

友邦保险提供一系列的产品及服务，涵盖寿险、意外及医疗保险和储蓄计划，以满足个人客户在长期储蓄及保障方面的需要。此外，本集团亦为企业客户提供雇员福利、信贷保险和退休保障服务。集团透过遍布亚太区的庞大专属代理、伙伴及员工网络，为超过 2,800 万份个人保单的持有人及逾 1,600 万名团体保险计划的参与成员提供服务。

友邦保险控股有限公司于香港联合交易所有限公司主板上市（股份代号为「1299」）；其美国预托证券（一级）于场外交易市场进行买卖（交易编号为「AAGIY」）。

友邦中国

友邦保险在中国大陆的发展始于 1992 年，并于同年在上海设立分公司，是第一家获得独资运营牌照的非内地人寿保险公司。目前，友邦保险在中国大陆的业务范围已经扩展到北京市、深圳市、广东省和江苏省。作为第一家将保险营销员制度引进国内的保险公司，友邦保险建立了专业的保险营销员队伍，并通过多元化销售渠道，为客户提供一系列人寿保险、人身意外保险和医疗保险产品。

中人保险经纪有限公司

中人保险经纪有限公司是一家于2004年12月经中国保险监督管理委员会批准成立的全国性保险经纪机构。总部设在中国广州，面向全国提供产险、寿险、再保险经纪业务及风险管理咨询服务。

作为一家国有控股、中外合资的保险经纪公司，中人经纪拥有一支敬业爱岗的高素质、高学历的技术专家队伍，有超过30名专业保险顾问，其中两名更被评为我国首届“中国保险经纪人”，这在全国仅有50人获此殊荣。他们精通保险技术，熟悉保险市场，具有丰富的风险管理经验，先后为全国1000多家企业提供专业风险管理顾问服务，安排保费超过5亿元，开展风险管理评估及组织风险管理培训超过300场次，为客户提供上千条风险管理建议，协助客户索赔近百宗，理赔金额高达3000万元。据中国保监会统计分析，中人保险经纪位列全国保险经纪2011年第一季度佣金收入十位，广东省第一位。站在新起点，面对新形势，中人经纪将以振兴民族保险经纪为己任，以提高社会风险管理水平，保障社会财富和人民生命安全为目标，一如既往为客户提供专业、满意的服务，为实现社会主义和谐社会发挥应有作用。

更多信息请参见中人保险经纪官方网站：<http://www.zrib.com.cn>

<结束>